ojL LRI7R?

T

w19k 7132

7
7

o
o

A5

@1



< ™

o0 ©

6

5

4 8 2

<t O

8

7h



sto] et B S -‘?—&401 a}i L=

@
@

2 U 7} Alge] St 24

= XA

"I_



4.

O EFREZEE B 557 7P 22 AGY A a, =57t
b -

71 2 AZ ABIES b et Tk b —a 9 ZHS 1oAY

A=z e
50 ~ 60" | 15
607% ~ 70 | 20
70T ~ 80 | 18
80 ~ 90 | 6
90% ~ 100 | 1

A 60




o},

tol 219 e

<)

S BEAE 24

ol

55 1(kg)

45

35

(g

16
14
12
10

NV © I N O

40 50 60

30



B
rSt
l_ﬂ
ol
A
el
i}

6. T D sy v sge] E ©A)7] ]2
_"

Ztgo|c}, Jmof izt A og Z2] k2 7127
(8)
8
6 Na.
A1 X
9 /
7/ \
0 10 15 20 25 30(m)

@ FARGH AFRR2 207 ]t
@ AFe] 7laE 4701,
® AFe] 271 smelrh
52 94 15m o4 20m 1|7kl AbEe] 4=

® Age 7= nE =20

rr
N
ol
e
)



)
dr

K

T
=

<«

Tow

el
_._m,.o
Tod
o
ﬂo

juld
H 7%



AF £
100]@ - 20“1“& 1
200]/}} - 30”[“"_" 4
300]% - 40“1‘?_}' 2
400]@} N 50“}‘:\'_" 3

g 10







A [0~4|4~8[8~12[12~16|16~20|20~24| A




A3 604

5

| AFE 2471 650l o] A ARESE

-

of 4R g 24t

Bo

olAk 707 m|gke

Stofet,

:[L

Yk
=



8

4
20

70‘3]‘?_}

60°7% ~

80"

707 ~

907"

8001% -

90°% ~ 100

oD

‘BO



S 7} THE A W} B ko] 45t A

13. o T % )
M| A=E vlwstH & uf, o5 5 7 Hefet
© &71°t < 19 Q@ E4REHE

® s|~ETH



14. o5 2™ dgolu vt oA 40 B o] A& 442 UEhd sl 2B
HRAH LF7F Aol Holx] of=tt. 70 4 oFe S Ao H

%14 Fstofal,

(3

12 e A
10 J:
8 N/

8 ]

4

2

07150170190 T(A)

40 60 80 100



o
o

The I9E ol sHFo] 3 & Foko] TS o] 87 9155 vk
3|2 TS LrER 291 47} HolA HolA] ghethy St 8
5] mjgto] A0 35% o], 12 3] ol4} 14 8] H|eO] 4 ¢ W} 14
5] o] 16 8] m% b HO] Hl&e] a:b—2: 12, 14 8] 0|4 16
5] jgto] shy -5 atole}

()

\\

10 /

8 )

6 {

4

) =

0 216110711475

4 8 12 16




16. thg 292 40 B A9 9LsE 2Asto] Lhehdl S| 2E Y
QU] L7} HolA Kol ek @k, soem 14 S5em vl
AA9] 25% 2 W, 850m OJ4 90cm H]ke] B4 S5 Patolet.

()
10

0 651751857 95 (cm)
70 80 90 100



17. ohe 9L Qo) SRS g A
cebdl Zelet. of 3 5
AL b HolekT T 1, a + b o & Flolet,

\
)
0 50 60 70 80 90100(A)




o) |
12 .
10 - \\
8 AR
)
6 yAEAN(
o N
4 v 4 7
9 {
T-’r~|
N

0 10 15 20 25 30 35(C)



Ne.

A VAL

A} 57} B,

kol

o] o

A 2] 25% o]tk

&l

[e]
e

St
of

7120 17 Z o|A+e]

o]

=

A 7154 18

S}
of

®




20.

2 37 g st Eo] & F B AT
Abete] maE A thzbg o 2 yrebd Aotk HitS
246 - _

- e o] k& Fotofet
(8)
14
12
10
8 ]
17
A 4
o
Vi >
077173 11 115 1(3))
1 5 13 17



21. o A=S] Fatg Fshd 400t o, xof & Fshofet
22, 33, 44, 56, x

e =
c



GVHagIel 2 A1 3] A8 B8

] o] AL Hholok W 854 o]Afo] F=x]
g | 18] | 29] | 39] | 49] | 59]
Ba | 72 | 85 | 89 | 90




23. ol ¥ Weh4 12 WO W77} 170cm ©|1, oI3H4 13 e 717}
160cm olck. o] ¥ A7) 84 25 WO Bt A1 A4 AA A2l
Fatolet,

a = cm



24.
e =
T =79

ot



25. T 29 ol W bS] 1 W Bk oL Ao 52
©

Upehd 82 18]t ¢
A E42 Fotelet.

g)

10

S N > Oy 0

3 6 9 12 15(R)



